

## ФЕСТИВАЛЬ



# Во славу сибирского кедра

Уже сама программа открытого фестиваля «Кедры Тайги» настраивала тайгинцев на то, что много интересного увидят и услышат они в ходе его, а главное – смогут стать участниками парада, выставок, мастер-классов конкурсов, концертов, спортивных игр. И надежды сбылись. Фестиваль оправдал свое название широтой и разнообразием мероприятий, по-настоящему интересных, захватывающих.

И думается, неслучайно фестиваль прошел в год 90-летия нашего земляка знаменитого писателя, лауреата Государственной премии СССР В.А Чивилихина. Ему принадлежат пророческие слова «... человек, который сажает кедр, - не думает о себе... Кедр сажает тот, кто крепко верит в будущее...»

Прошедший фестиваль в какой-то мере стал отражением нашей веры в будущее. Открылся он костюмированным парадом «Кедровые кружева». Сколько выдумки, фантазии, творчества приложили его участники, чтобы парад был ярким, красочным, отражающим тематику фестиваля! Глаза разбегались от обилия костюмов, фасонов, их разноцветья. Но вот и участники парада, и все тайгинцы, кого привлек фестиваль, собрались на стадионе «Локомотив», где и был дан ему старт выступлениями главы города М.В. Теремецкого и председателя городского Совета народных депутатов В.М. Басманова. Они рассказали о сегодняшнем дне



города, его будущем, отметив важность кедровых лесов в нашей жизни. А затем состоялось вручение сувениров гостям фестиваля – а ими были представители Анжеро-Судженска и Юрги – и участникам парада «Кедровые кружева». И в каких только номинациях отличились они, получив названия: самые яркие, креативные, солнечные, оригинальные, позитивные, кедровые и т.д.

Фестиваль продолжился открытием памятника кедровой шишки в парке «Юбилейный», а затем продолжился

мероприятиями, согласно его программе. Выставка «Творим и прославляем кедровый край» поражала своим многообразием, в ней приняли участие народные умельцы из Асино, Мариинска, Яи, Анжеро-Судженска. Привлек внимание мастер-класс «Кедровая вкуснятина». На глазах зрителей рождались торты, пирожные, салаты, и во всем этом присутствовали кедровые орешки. Семьи Лариных, Цыбулькиных, Шардаковых, Панариных, Феткуловых, Садыковых приглашали зрителей поучаствовать в приготовлении кулинарных и кондитерских изделий, а затем их попробовать. Попробовали и оценили: выше всяких похвал!

В фестивале творчества «Кедры Тайги» и концерте «Пьющий кедр» приняли участие не только самодеятельные артисты нашего города, но и гости. Выступления народного хора, ансамблей солистов, танцоров награждались бурными аплодисментами.

Было чем заняться и детворе – для них – детский конкурс «Теремок». Любители спорта на стадионе соревновались в силе, ловкости, мастерстве.

Радостное веселье царило на всех площадках фестиваля, который завершился награждением тех, кто стал лучшим в разных номинациях.

Однозначно, фестиваль «Кедры Тайги» удался. Побольше бы таких удивительных праздников!



В. Александрова